

ఉన్నత విద్య అభ్యసించాలి

సీసీసీ నస్సూర్, జూలై 3 : సింగరేణి పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు అభ్యసించి తమ ప్రాంతానికి పేరు ప్రఖ్యాతలు తీసుకురావాలని శ్రీరాం పూర్ ఏరియా జీఎం సంజీవరెడ్డి సూచించారు. స్వచ్ఛతా పథకాన్ని కార్యక్రమంలో భాగంగా సీసీసీ సింగరేణి పాఠశాల విద్యార్థులకు నిర్వహించిన వ్యాస రచన, చిత్రలేఖనం, క్విజ్ పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి సోమవారం పాఠశాల ఆవరణలో జీఎం సంజీవరెడ్డి బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థి దశలో వివిధ పోటీల్లో పాల్గొని ప్రతిభ కనబర్చాలన్నారు. సింగరేణి పాఠశాల అభివృద్ధికి యాజమాన్యం కృషి చేస్తున్నదని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ రాజేశ్వర్, ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాస్, పాల్గొంటున్న కళాశాల ఇన్చార్జి ప్రిన్సిపాల్ ఆనంద్ కుమార్, పర్యావరణ అధికారి హనుమాన్ గౌడ్, సీనియర్ పీవీ కాంతారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డబ్బులు పొందుపుగా వాడుకోవాలి

రెవెన్యూ, జూలై 3 : సంస్థ అందించిన డబ్బులు పొందుపుగా వాడుకోవాలని బెల్లంపల్లి ఏరియా జీఎం దేవేందర్ సూచించారు. కొవిడ్ తో మృతి చెందిన ప్రైవేట్ సెక్యూరిటీ గార్డు సామల రామ్మూర్తి కుటుంబానికి సోమవారం రూ.15 లక్షల విలువైన చెక్కును అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. బెల్లంపల్లి ఏరియాలో ప్రైవేట్ సెక్యూరిటీ గార్డుగా విధులు నిర్వహిస్తూ కొవిడ్ తో మృతి చెందాడని, సింగరేణి కాంట్రాక్టు వర్కర్స్ కు ఎక్స్ గ్రే షియా వర్తింపజేస్తూ సర్కూలర్ జారీ చేయడంతో ఆ డబ్బుకు సంబంధించిన చెక్కును రామ్మూర్తి భార్యకు అందించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా ఎస్వోటూ జీఎం మచ్చగిరి నరేందర్, టీబీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు మల్రాజు శ్రీనివాసరావు, సెక్యూరిటీ అధికారి వరప్రసాద్, డిజిఎం(ఎఫ్&ఎం) రామా రావు, పర్సనల్ మేనేజర్ బి లక్ష్మణరావు, టీబీజీకేఎస్ పిల్ కార్యదర్శి గడ్డం రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శాకాంబరీ ఉత్సవాలు

గోదావరిఖని, జూలై 3 : అధికారుల నివాసం బంగ్లాస్ ఏరియాలోని శ్రీ దుర్గాదేవి అమ్మవారి ఆలయంలో సోమవారం ఆకుకూరలు, కూరగాయలు, పండ్లతో అమ్మవారిని, ఆలయాన్ని అలంకరించి శాకాంబరీ ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆర్డీ-1 సేవా సమితి అధ్యక్షురాలు చింతమర్రి లక్ష్మి-శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో జనరల్ మేనేజర్ సతీమణులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, లేడీస్ క్లబ్ సభ్యులు బోనాలు ఎత్తుకొని ప్రదర్శనగా అమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లించారు. అనంతరం ఆలయ ఆవరణలో లలిత సహస్ర నామాలు పారాయణం చేశారు. ఆషాఢమాసంలో అమ్మవారిని పూజించడం వల్ల ప్రకృతి వైపరీత్యాలు తొలగిపోయి వర్షాలు సమృద్ధిగా కురుస్తాయన్నారు. అనంతరం అన్నదానం చేశారు. జీఎంల సతీమణులు సచిత-మనోహర్, జయ-సాంబయ్య, మాలతి-సూర్యనారాయణ, పద్మ, శ్రీదేవి టీవీ రావు, విజయ వెంకటేశ్వర్లు, సభ్యులు బీనా సింగ్, సీరజ, స్వరూప పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా గురు పార్లమి వేడుకలు

మందమర్రె, జూలై 3: మందమర్రె పట్టణ ప్రజలు సోమవారం గురు పార్లమి వేడుకలను భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించుకున్నారు. స్థానిక సత్యసాయిబాబా ఆలయంలో మందమర్రె ఏరియా జీఎం యశోద-మోహన్ రెడ్డి దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వేడుకలను పురస్కరించుకొని ఆలయంలో ఉదయం సుభాత సేవ, పంచామృతా భిషేకం, పాడుక పూజ, మధ్యాహ్నం మహా నారాయణ సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా నిర్వహించిన అన్నదానాన్ని జీఎం మోహన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. సాయంత్రం పల్లకి సేవా, ప్రత్యేక భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో జీఎం దంపతులతో పాటు ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ ఎస్ శ్యాంసుందర్, ఏరియా రక్షణాధికారి రవీందర్, డివైజిఎం(సివిల్) శ్రీనివాసులు, ఆర్కేపీ సీపాచివ్ డివైజిఎం బాలాజీ భగవత్ రూ, టీబీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు మేడిపల్లి సంపత్, నాయకులు ఓ రాజశేఖర్, వెండ్రి రాజరెడ్డి, శంకర్ రావు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వై శ్రీనివాస్, ఎం రాజలింగం, అండాది శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్, బండ రాజు, రామకృష్ణ, సతీష్, అనిధర్ రెడ్డి, రాజ్ కుమార్, సాయిబాబా, వంశీ సేవాదత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఆలయ పూజారులు శ్రీకారాచార్యులు, శ్రీనివాసాచార్యులు వేద మంత్రాలతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

‘కొత్త’ వెలుగులు

- కార్మికుల ఖాతాల్లో నూతన వేజ్ బోర్డు వేతనాలు
- 41వేల మందికి ప్రయోజనం
- కోలిండియా కంటే ముందే అమలు
- సంస్థపై ఏడాదికి రూ.వెయ్యి కోట్ల అదనపు వ్యయం

రామగిరి, జూలై 3 : సింగరేణి కార్మికుల జీవితాల్లో సోమవారం ‘కొత్త’ వెలుగులు నిండాయి. సోమవారం ఎప్పటిలాగే గనుల్లో విధులకు హాజరైన కార్మికులు కొత్త వేజ్ బోర్డు వేతనాలను అందుకొని మరంత ఉత్సాహంతో ఇంటికి వెళ్లారు. కోలిండియా కంటే ముందుగానే సింగరేణి సంస్థలో కార్మికులకు యాజమాన్యం వేజ్ బోర్డు జీతాలను అందజేయగా, దీంతో సంస్థకు రూ.1000 కోట్ల అదనపు వ్యయం పడనున్నది. సంస్థ సీఎంఓ ఎన్ శ్రీధర్ ఆదేశంతో యుద్ధ ప్రాతిపదికన సన్నాహాలు చేయగా, కొత్త జీతాలు అందుకున్న కార్మికులు అదే ఉత్సాహంతో లక్ష్య సాధనకు శ్రమించాలని సీఎంఓ పిలుపునిచ్చారు. జాతీయ స్థాయిలో ఇటీవల కుదిరిన 11వ వేతన ఒప్పంద వేతనాలను కార్మికులకు తక్షణమే యాజమాన్యం

అమలు చేసింది. సీఎంఓ ఆదేశాలతో సంస్థ డైరెక్టర్ బలరాం స్వీయ పర్యవేక్షణలో ఏర్పాటు పూర్తి చేసి జూన్ నెల జీతాలను కార్మికుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమ చేసింది. గత 10 వేజ్ బోర్డు వేతనాల అమలుతో పోలిస్తే ఇది ఒక సంచలన నిర్ణయంగా చెప్పవచ్చు. గతంలో వేజ్ బోర్డు నిర్ణయాలు జరిగిన తర్వాత జీతాల చెల్లింపును నెలల తరబడి సమయం పట్టింది. కోలిండియాలో అమలు జరిపిన తర్వాతే సింగరేణిలో అమలు జరిపే పరిస్థితి ఉండేది. కానీ, అందుకు భిన్నంగా ఎవరూ ఊహించని విధంగా కార్మికులకు కొత్త వేజ్ బోర్డు జీతాలు అందించడం విశేషంగా కార్మిక వర్గం చెప్పుకుంటున్నది. ప్రతి ఐదు సంవత్సరాలకు ఒకసారి బొగ్గు గని ఉద్యోగుల వేతనాలను చర్చించి నిర్ణయించే జేబీసీసీఐ సమావేశాలు ఈ మధ్యే ముగిసిన విషయం విధితమే. దేశంలోని బొగ్గు పరిశ్రమల్లో పనిచేసే ఉద్యోగుల జాతీయ వేతన ఒప్పందం ద్వారా పెరిగిన బేసిక్ ఇతర అలవెన్సులను ఈ నెల జీతాల నుంచే ఉద్యోగులకు చెల్లించేందుకు యాజమాన్యం నిర్ణయించింది. జేబీసీసీఐ వద్ద అంగీకరించిన వివరాల ప్రకారం భూగర్భ ఉద్యోగి కనిష్ఠ గరిష్ఠ స్థాయి డిస్ గ్రేడ్స్ నెల జీతాలు గణనీయంగా పెరిగాయి.



మారిన కొత్త బేసిక్ ప్రకారం డైరీ రేటెడ్ కేటగిరీ-1 ఉద్యోగి స్థూలంగా నెలకు రూ.59,986. 57 జీతంగా పొందారు. మంత్రి రేటెడ్ ఉద్యోగులు స్థూలంగా నెల జీతం రూ.2,16,618. 74 పొందారు. కాగా, పెరిగిన వేతనాలను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ కంపెనీ ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకతకు తోడ్పడాలని సీఎంఓ శ్రీధర్ కోరారు. కోలిండియాలో ఇంకా వేజ్ బోర్డులో నిర్ణయించిన వేతనాల చెల్లింపు జరగకముందే సింగరేణిలో జూన్ నెల జీతాలతో పెరిగిన బేసిక్ అలవెన్సులను అమలు చేస్తుండడం విశేషం. ఉద్యోగుల సంక్షేమం కోసం ఇతర సంస్థలతో పోలిస్తే సింగరేణి ముందంజలో ఉంటుందని సీఎంఓ పేర్కొన్నారు. కాగా, రామగుండం రిజియన్ లోని పలు భూగర్భ, ఓసీపీల గనుల్లో కార్మికులు విధులు ముగించుకొని కొత్త వేతనాలు బ్యాంకులో జమ అయ్యాయని తెలిసి ఆనందంతో

ఇంటికి వెళ్లడం కనిపించింది. ఎక్కడ చూసినా నలుగురు కార్మికులు కూడిన చోట ఎవరికి ఎంత పెరిగాయనేది చర్చ వినిపించింది.

కార్మికులకు శుభాకాంక్షలు

గోదావరిఖని, జూలై 3 : సింగరేణిలో కొత్త జీతాలు జూన్ నుంచి అమలు చేసి జూలై 3న మేమెంట్ చెల్లిస్తున్నందున యాజమాన్యానికి, అన్ని విధాలా కృషి చేసిన సిబ్బందికి సీఐటీయూ పక్షాన ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లు ఆ సంఘం నాయకులు మెండ్రి శ్రీనివాస్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కొత్త జీతాలు ఈ నెల నుంచి అమలు కావట్లనే అబద్ధపు ప్రచారాన్ని ఆయన ఖండించారు. సింగరేణికి భిన్నంగా కోలిండియాలో అటెండ్స్ బోసెస్ ను జూన్ వేతనంతో చెల్లిస్తున్నారని, ఇది ఐదో డ్యూ కొనసాగిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

గని, రోడ్డు ప్రమాదాలపై కార్మికులకు అవగాహన



శ్రీరాంపూర్ : ఎస్సార్ కె 3 పై భద్రతపై కార్మికులతో ప్రతిజ్ఞ చేయిస్తున్న కార్మికోనిగ్గి సీసీ జీఎం గురువయ్య

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జూలై 3 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇటీవల సింగరేణిలో జరుగుతున్న గని ప్రమాదాలు, బయట కార్మికులు రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురి కావడం వంటివి జరుగుతుండడంతో సింగరేణి యాజమాన్యం అప్రమత్తమైంది. గని, రోడ్డు ప్రమాదాలపై సంస్థ ఉద్యోగులకు గని స్థాయిలోనే కౌన్సిలింగ్ ద్వారా అవగాహన కల్పించాలని యాజమాన్యం సర్కూలర్ జారీ చేసింది. ఈ మేరకు స్థానిక అధికారులు తరచూ గనుల్లో ప్రమాదాలకు గురయ్యే కార్మికులను గుర్తించారు. ఇలా గనుల వారీగా గుర్తించిన కార్మికులకు ఆయన గనుల వద్దే సంక్షేమాధికారులు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా భూపాలపల్లి ఏరియాలో సోమవారం కేటీకే 1, 8వ గనుల కార్మికులకు గని, రోడ్డు ప్రమాదాలపై వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్లు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్లు ఎన్ సాధన్, సాయికృష్ణ మాట్లాడుతూ.. గనుల్లో తరచూ ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని, ఇలా జరుగుకుండా ఉండాలంటే విధులు నిర్వహించే క్రమంలో యాజమాన్యం సూచించిన రక్షణ నిబంధనలను తప్పనిసరిగా పాటించాలన్నారు. ద్విచక్ర వాహనంపై ప్రయాణం చేసే సమయంలో హెల్మెట్ ను తప్పనిసరిగా ధరించాలన్నారు. ‘నా రక్షణ నా బాధ్యత’ నినాదాన్ని గనుల్లో విధులు నిర్వహించేటప్పుడు, బయట రోడ్డుపై ప్రయాణించేటప్పుడు తప్పకుండా పాటించాలని సంక్షేమాధికారులు సూచించారు. ఈ

కార్యక్రమంలో గని కార్మికులతో పాటు ఆయా యూనియన్స్ పిట్ సెక్రటరీలు, పిట్ సేఫ్టీ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ప్రమాదరహిత గనిగా మార్చాలి కాసిపేట, జూలై 3 : కాసిపేట గనిని జీరో ప్రమాదరహిత గనిగా మార్చేందుకు సమష్టిగా కృషి చేయాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందని గని మేనేజర్ అల్లాపద్మిన్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం మందమర్రె ఏరియాలోని కాసిపేట గనిపై ప్రమాదాల నివారణపై ఉద్యోగులకు అవగాహన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రమాదాల బారిన పడిన కార్మికులకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. ప్రమాదాల నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై కార్మికులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా గని మేనేజర్ అల్లాపద్మిన్ మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఉద్యోగి ప్రమాదాలు జరగకుండా కృషి చేయాలన్నారు. రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తి సాధించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్వో సునీల్ కుమార్, వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ మీర్జా గౌస్ జిషాన్, వొడ్డూల రాజన్న, మీనుగు లక్ష్మీనారాయణ, బండారు రమేష్, రవి, సొల్లంకి శ్రీనివాస్, అండర్ మేనేజర్ సిద్ధార్థ, ఓవర్ మన్ సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదాలను నివారించాలి

శ్రీరాంపూర్, జూలై 3 : కార్మికులు, ఉద్యోగులు ఎల్లవేళలా భద్రతతో పనిచేసి ప్రమాదాలు నివారించాలని కార్మికోనిగ్గి జీఎం(సీసీ) గురువయ్య పేర్కొన్నారు. సోమ

వారం శ్రీరాంపూర్ ఎస్సార్ కె-3 పై ‘నా భద్రత-నా బాధ్యత’, ‘నా భద్రతే నా కుటుంబ భద్రత’పై మానిటర్ ఇంప్లిమెంటర్ పాత్రపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ముందుగా కార్మికులతో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా కార్మికోనిగ్గి జీఎం సేఫ్టీ గురువయ్య, జీఎం సంజీవరెడ్డి మాట్లాడారు. వ్యక్తిగత భద్రతతోనే ప్రమాదాలు నివారించవచ్చని తెలిపారు. రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తి కృషి చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో సురేందర్ రెడ్డి, గని డివైజిఎం సంతోష్ కుమార్, అదనపు మేనేజర్ మహేందర్, చంద్రమూర్తి, ప్రేమకుమార్, అరుణ్ కుమార్, టీబీజీకేఎస్ పిట్ కార్యదర్శి గోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

శ్రీరాంపూర్ ఓసీపీపై..

శ్రీరాంపూర్ ఓసీపీపై భద్రతపై సదస్సు నిర్వహించారు. రక్షణపై అవగాహన డైమ్ సదస్సులో మేనేజర్ శ్రీనివాస్, ఈఈ శ్యాంసుందర్ రావు పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీబీజీకేఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు మంద మల్లారెడ్డి, సేఫ్టీ ఆఫీసర్ సంపత్, టీబీజీకేఎస్ పిట్ కార్యదర్శి కండల శంకరయ్య, సీనియర్ పీవీ శంకర్, ఆండర్ మేనేజర్ వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

ఆర్కే న్యూటెక్ పై..

శ్రీరాంపూర్ ఏరియా ఆర్కే న్యూటెక్ గనిపై మేనేజర్ స్వామిరాజు పాల్గొని కార్మికులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గని సేఫ్టీ ఆఫీసర్ కొట్టె రమేష్, సీనియర్ పీవీ పాల్ శృజన్, టీబీజీకేఎస్ ఏరియా చర్చల ప్రతినిధి బుస్స రమేష్, ఈఈ రాజగోపాలాచారి, శంకర్ పాల్గొన్నారు.

ఆర్కే 6 గనిపై..

శ్రీరాంపూర్ ఆర్కే 6 గనిపై కార్మికులకు సేఫ్టీపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. కార్మికులతో రక్షణపై ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఏరియా సేఫ్టీ ఆఫీసర్ శ్రీధర్, గని మేనేజర్ తిరుపతి, సేఫ్టీ ఆఫీసర్ రాందాస్, ఈఈ వీరన్న, కొమ్మరయ్య, టీబీజీకేఎస్ పిట్ కార్యదర్శి ఇప్ప భూమయ్య, ఏరియా కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

ఎస్వోటూ జీఎంగా నరేందర్

రెవెన్యూ, జూలై 3 : బెల్లంపల్లి ఏరియా ఎస్వోటూ జీఎంగా మచ్చగిరి నరేందర్ సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించినట్లు బెల్లంపల్లి ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ బి లక్ష్మణరావు తెలిపారు. బెల్లంపల్లి ఏరియా ఎస్వోటూ జీఎంగా విధులు నిర్వహించిన గుప్తా రిజియన్ సేఫ్టీ జీఎంగా ఉద్యోగోన్నతి పొంది బదిలీ అయ్యారు. ఆయన స్థానంలో ఆర్డీ-3 ఏరియా ఓసీపీ-2 ప్రాజెక్టు ఆఫీసర్ గా విధులు నిర్వహించిన మచ్చగిరి నరేందర్ బదిలీపై బెల్లంపల్లి ఏరియాకు వచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు.

శ్రీరాంపూర్ ఎస్వోటూ జీఎంగా రఘుకుమార్..

శ్రీరాంపూర్, జూలై 3 : శ్రీరాంపూర్ ఏరియా ఎస్వోటూ జీఎంగా బదిలీపై వచ్చిన రఘుకుమార్ సోమవారం జీఎం ఆఫీసర్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. అనంతరం జీఎం సంజీవరెడ్డిని కలిసి రిపోర్ట్ చేశారు. అనంతరం రఘుకుమార్ ను శాలువాలతో సన్మానించి సత్కరించారు. శ్రీరాంపూర్ ఏరియాలో మంచి పారిశ్రామిక సంబంధాలు కొనసాగిస్తూ ఏరియా ఉత్పత్తి లక్ష్యాల సాధనకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైజిఎం అదనపు రావు, సీనియర్ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ మురళీమోహన్ పాల్గొన్నారు.

ప్రాజెక్టు అధికారిగా బాధ్యతలు స్వీకరణ

రామగిరి, జూలై 3 : సింగరేణి ఆర్డీ-3 ఏరియా ఓసీపీ-2 ప్రాజెక్టు అధికారిగా కే రాజేందర్ సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. జీఎం కార్యాలయంలో ఆర్డీ-3 జీఎం ఎన్ సుధాకర్ రావు చేతుల మీదుగా బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పలు పురు అభినందనలు తెలిపారు.

సిక్యూకేంద్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా సంజీవరావు ఏకగ్రీవం

జయశంకర్ భూపాలపల్లి, జూలై 3 (నమస్తే తెలంగాణ) : కర్ణుల సమస్యల పరిష్కార వేదికైన సింగరేణి కాలరీస్ క్లరీకల్ అసోసియేషన్ (సిక్యూ) కేంద్ర కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడిగా దాసారపు సంజీవరావు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం తోటి ఉద్యోగులు కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. సిక్యూ భూపాలపల్లి బ్రాంచి కార్యదర్శులుగా సాప్పిరి రాంచందర్, గంగినేని సతీష్ ఎన్నికయ్యారు.



దాసారపు సంజీవరావు